

新民网:www.xmnext.com 24小时读者热线 962288

责任编辑 吴四清 视觉设计 叶 聰 E-mail:xmtyb@wxjt.com.cn

本报讯 (记者 厉苒苒)“迈凯轮间谍案”风波再起。北京时间今天凌晨1时许,该案第二次世界汽车运动理事会听证会在巴黎举行。国际汽车运动联合会最终作出以下裁决:扣除迈凯轮2007赛季的所有车队积分,并罚款1亿美元。车手积分不受影响。国际汽联的这一决定也使得法拉利车队获得本赛季车队总冠军几成定局。

国际汽联最终裁定,剥夺迈凯轮车队在2007赛季国际汽联世界一级方程式锦标赛中获得的所有车队积分,并且不得在本赛季余下的比赛获得任何车队积分;另外,车队需要交付相当于1亿美元的罚款。并规定如果迈凯轮的车手在2007赛季余下的比赛夺得冠军,不得有任何迈凯轮车队的代表登上领奖台。

不过,对于之前猜测众多的车手罚分情况,国际汽联则网开一面,表示“由于迈凯轮的车手在案件过程中提交了证据,因此作为回报,国际汽联决定不对车手的积分执行任何处罚。”

同时,世界汽车运动理事会在收到2008款迈凯轮F1赛车的完整技术报告后,将在2007年12月的会议上决定,是否对迈凯轮参加2008赛季的F1大奖赛执行制裁。

在今天凌晨的听证会上,法拉利提供了厚达166页的新证据。

原法拉利技术总监英国人罗斯·布朗认为:应用这些数据设计的迈凯轮MP4-22战车至少快了半秒,甚至连法拉利车队赛季初的战术安排他们也早已了如指掌,特别是揭幕站澳大利亚墨尔本站比赛。

评论 07091411701

本报北京今日电 (见习记者 钟喆)昨天,“明纳众爱 星暖中国”慈善拍卖晚宴于北京钓鱼台国宾馆圆满落幕,拍卖活动共募集到700万元人民币,将全部捐给中国贫困儿童。

夜色下的钓鱼台芳菲苑灯火通明,异常热闹,除了纳什、安东尼等NBA明星前来助阵之外,王治郅、易建联领衔的“中国男篮明星队”也悉数到场,加上演艺界、商界人士,阵容相当庞大。

奥运开幕式门票、乔丹签名球衣、印有姚明和纳什头像及签名的VISA白金卡等7件大礼包共拍得善款650万元人民币,另外导

演冯小刚捐款10万元、演员伊能静捐出5万元、前男篮国手宋涛解囊10万元,姚明最后在675万元的基础上捐出25万元,使募捐总额增加到700万元整。

本报讯 (记者 黄永顺)一家欢乐一家愁,对于国际汽联今晨重罚迈凯轮车队的决定,法拉利车队表示欢迎,而迈凯轮车队则感到委屈,两家当事车队态度迥异也属意料之中。

意大利法拉利车队在得知国际汽联的决定后发表声明,表示欣慰和满意,“新的证据证明(迈凯轮车队)的行为性质极其恶劣,严重损害了F1运动的利益。法拉利车队对于真相大白感到满意。”

而受罚的英国迈凯轮车队则感到委屈和无辜,车队首席执行官惠特马什在国际汽联听证会现场说:“我们不应该受到如此重罚。”

迈凯轮车队老板丹尼斯也发表声明,认为国际汽联尚无法证明迈凯轮车队从所谓的间谍案中受益,“我们从未否认在我们车队的雇员家中搜出法拉利车队技术资料的事实,不过问题是迈凯轮车队是否利用了这些资料,这目前尚无法证明。”

丹尼斯说:“国际汽联得到了我们车队车手阿隆索、汉密尔顿以及试车手德拉罗萨和车队140多名技术人员的证词,他们坚决否认迈凯轮车队利用了法拉利车队的技术,也没有收到任何法拉利车队的机密数据。我们有理由提出上诉,不过我们会等待国际汽联公布相关报告。”

裁决后两家当事车队态度迥异  
一家满意一家委屈

## 国际汽联今晨裁决迈凯轮“间谍门”事件

# 车队积分为零 罚款1亿美元

法拉利夺取本赛季车队总冠军已无悬念



■ 迈凯轮车队老板丹尼斯面对记者满脸愁容

图 TP

## “明纳众爱 星暖中国”慈善拍卖昨举行 募得善款七百万 姚明纳什笑开颜

阵容相当庞大。

奥运开幕式门票、乔丹签名球衣、印有姚明和纳什头像及签名的VISA白金卡等7件大礼包共拍得善款650万元人民币,另外导

演冯小刚捐款10万元、演员伊能静捐出5万元、前男篮国手宋涛解囊10万元,姚明最后在675万元的基础上捐出25万元,使募捐总额增加到700万元整。

姚明高兴地表示:“这次拍卖结果比我想象要好,大家都在为慈善做贡献。”纳什看到这样的场景深受感动,“我很高兴看到今天有这么多的人参与到拍卖活动中来,能为中国青少年做一点事情,我很激动。”

今天将举行慈善之旅的重头戏——篮球慈善义赛。比赛门票收入将和募集到的700万元善款一同捐助中国贫困儿童。

## 姚明球衣伊能静穿成连衣裙 ——各路明星为慈善义卖慷慨解囊

昨夜的钓鱼台国宾馆是爱心的海洋,各路明星齐聚“明纳众爱 星暖中国”慈善拍卖晚宴,各显神通。收获大礼的同时,得到了快乐、奉献了爱心。



■ 伊能静穿上姚明的球衣,两人开心大笑

图 TP

### 争夺标王

姚明上台欲卖自己的球衣,小提琴家吕思清在台上拉上一段曲子为他助兴,伊能静更是把姚明的球衣当成“连衣裙”穿在身上,希望能够拍个好价钱,结果这套礼包成了当晚第一个拍得百万元的拍品。

拍卖前,主办方猜测一辆跑车会拍得最高价,不料半路杀出个程咬金,奥运光芒大礼包成了“标王”。这个大礼包不仅有姚明穿过的球鞋等物品,还包括两张“千金难求”的北京奥运会开幕门票。

《武林外传》里的“佟掌柜”闫妮刚用陕西话为礼包开价188888元,姚明马上把价位抬到20万。不过这么好的大礼包众人怎能“便宜”了姚明,100万、150万、170万、200万、220万、250万、270万,志在必得的姚明最后把价格一路抬高到320万。一旁,主持人还不停地“煽风点火”道:“难道你们真的要让姚明买走自己的球鞋吗?”引得哄堂大笑。360万,汇源果汁集团的董事长朱新礼先生再次出价,姚明笑道:“给他吧。”事后姚明特别高兴,他表示:“这套拍卖品拍出360万元是我没想到的,超过了我原先的预期。”

见习记者 钟喆  
(本报北京今日电)



珍华恒熠 贵质天成

国窖1573 好礼知时节,中秋同辉映

天地间,尽显尊贵品质。中秋赏月,送1573国窖礼盒,尽享团圆。

国窖1573  
【吉庆尊礼贺中秋】

心动纯则

2007年9月1日至10月15日,

凡购一箱52°国窖1573,即可获赠“品鉴礼品”一份;

凡购二箱52°国窖1573,即可获赠“机关吊坠礼品”一份;

凡购三箱52°国窖1573,即可获赠“高级茶具”一套(十三件);

本活动最终解释权归国窖1573公司所有。



国窖  
GUAOGAO

1573

浓香型白酒

浓香型白酒

